

Exportpiacot kérnek a szegedi gyümölcsstermelők

(A Délmagyarország munkatársától) A szegedi gyümölcsstermelő gazdák szombaton küldöttségileg keresték fel dr. Tukats Sándor főispánt, akinek előadták, hogy a nagy gyümölcsexportőrök elkerülik Szegedet s itteni bevásárlásaikat megbízottak útján intéztetik el, akik rendkívül alacsony áron szedik össze a gyümölcsöt. A szegedi gyümölcsstermelés érdekei azt kívánják, hogy a nagy exportcégek Szegeden éppen úgy vásároljanak, mint Kecskeméten, vagy Nagykőrösön, azokban a városokban, amelyek mögött Szeged ma már nem marad el Szeged sem a gyümölcsstermelés terén.

Dr. Tukats Sándor főispán válaszában hangoztatta, hogy teljesen osztja a gyümölcsstermelő gazdák rézeit. A kívánság elintézését oly módon tartja lehetőnek, ha a város hatósága ebben az irányban érintkezésbe lép a kereskedelmi hivattal és kéri az exportőrök Szegedre irányítását.

Olvassa a

Délmagyarországot hirdessen a Délmagyarországban!

Szabadka várossá alakulásának kétszázéves évfordulóját ünnepli

(A Délmagyarország munkatársától) Történelmi multja egyik jelentős állomásának évfordulóját ünnepli e hónap végén Szabadka városa. Most lesz teljessé a két évszázad azóta, hogy Mária Terézia városi rangra emelte »Theresienstadt« néven Szabadkát. A történelmi esemény évfordulóját július 29-én ünnepli a törvényhatósági bizottság és Szabadka közönsége. Dr. Reök Andor főispán az ünnepi évforduló napjára diszközgyűlést hívott össze s ezzel kapcsolatban emlékeztet módon meg is örökítik a kétszázéves város ünnepének emlékét. A Szent Teréz-templomban reggel kilenc órakor hálaadó istentisztelet lesz, ugyanakkor az evangélikus és református templomokban is istentiszteletek tartanak az évforduló megünneplésére. A diszközgyűlés a városházán délelőtt tíz órakor kezdődik dr. Reök Andor főispán beszédével. Dr. Völgyi János polgármester Szabadka városi rangra emelkedéséről emlékezik meg, majd Schäffer Mihály tanügyi főtanácsos, gimnáziumi igazgató ismerteti indítványát, hogy az évforduló alkalmából a várost ünnepélyesen ajánlják fel Jézus Szívének és a Boldogságos Szűz Máriának. Dr. Bajcsi Vojnits Aladár kulturánácsnok bejelenti a közgyűlésen a város intézkedéseit, amelyek sorában szerepel a város történetének folytatódó megírása, történelmi emlékek gyűjtése, a szabadkai vármaradványainak feltárása és a Hős emlékmű létesítésével kapcsolatban a Szent Teréz-tér rendezése. A diszközgyűlés után leleplezik a Mária Terézia történelmi gesztusát megörökítő emléktáblát a városháza falán.

HIREK

Szegedi utmutató

A Somogyi-könyvtárban és az egyetemi könyvtárban vasárnap és ünnepnap kivételével könyvtárszolgálat.

A városi múzeum egész évben nyitva.

Szolgáltatás győgszertárak: Takácsi István Klauzál-tér 3, Just Frigyes Petőfi Sándor-sugárút 41b, Selmeczi Béla Somogyitelep IX. u. 489, (vasárnap csak délelőtt 10-ig van nyitva), Török Márton Csongrád-sugárút 14.

Mozi műsora: Belvárosi Mozi: Az első randevu, Korzó Mozi: Pista tekintetes ur, Széchenyi Mozi: Beszélő köntös.

—OO—

**AZ ELSŐTITTES KEZDETE
ESTE TIZ ÓRAKOR,
NÉGE REGGEL HARMÓ ÓRAKOR.**

—OO—

— Kosak horvát követ kormányzó kihallgatása. Budapestről jelentik: A Kormányzó ur öfömlétsága szombaton délelőtt 12 órakor ünnepélyes bemutatkozó kihallgatáson fogadta dr. Vladimir Kosak horvát követet, amely ez alkalommal megbízó levelét nyújtotta át. Az üdvözlő és válaszbeszéd elhangzása után öfömlétsága elbeszélgetett a horvát követtel, aki kíséretét bemutatta öfömlétságának. Az ünnepi fogadási szertartásnál közreműködtek: dr. Ambrózy Gyula, a kabinetiroda főnöke és Ghyczy Jenő m. kir. külügyminiszter.

— A szegedi egyetemi választások megerősítése. Budapestről jelentik: A kultuszminiszter dr. Rávnay Tamás egyetemi ny. rendes tanárnak a Horthy Miklós-tudományegyetem orvoskarának, dr. Bognár Cecil egyetemi ny. rendes tanárnak a bölcsészeti, nyelv- és történettudományi kar, dr. Bartucz Lajos egyetemi ny. r. tanárnak a matematika és természettudományi kar dékánjává, dr. Veress Elemér egyetemi ny. r. tanárnak az orvostudományi kar jegyzőjévé 1943-44. tanév tartamára történt megválasztását jóváhagyólag tudomásul vette és nevezetteket ebben a tisztségükben a mondott idő tartamára megerősítette. A választás- és közoktatásügyi miniszter Krausz Jenő egyetemi nyilvános rendes tanárnak a szegedi m. kir. Horthy Miklós-tudományegyetem rektorává az 1943-44. tanév tartamára történt megválasztását jóváhagyólag tudomásul vette és őt ebben a tisztségében megerősítette. (MTI)

— Harminckét lakásigénylés érkezett eddig a lakáshivatalhoz. Megiruk, hogy a város lakáshivatala megkezdte működését a városi bérház második emeletén levő 18. számú hivatali helyiségében. Ezzel kapcsolatban érdekes megemlíteni, hogy a hivatal működésének megkezdéséig 32 lakásigénylés érkezett be, lakásmegnyitást azonban még nem jelentettek be.

— Eltemették özv. Dóry Adámnét. Nagy részvét mellett helyezték örök nyugalomra az alsóközponti temetőben özv. Dóry Adámné szül. Nottny Teréz holttestét szombaton délelőtt. Az elhunyt uriaszony temetésén — mint ismeretes, dr. Balogh István alsóközponti plébános édesanyját vesztette el benne — megjelent a kegyur város képviselőjében dr. Tóth Béla helyettes polgármester, valamint részt vett a nagy gyászpompával lefolyt temetésen a város társadalmának számos tagja, ugyancsak a tanyavilág népének nagy serege. Özv. Dóry Adámné holttestét az alsóközponti templomban ravatalozták fel s a ravatalt valóságos virágerdő borította. Az alsóközponti Mária Társulat, amelynek munkájában tevékenyen részt vett, fehér margarétákkal díszítette fel az oltárokat a gyászmisére s hófehér szegfűkoszorúval hucsuzott az elhunytól. A gyászszertartást dr. Krámer Tamás kerületi esperes nagy papi aszisztenciával vezette. Írásban részvétüket fejezték ki: Raskó Sándor püspöki helynök, dr. Tukats Sándor főispán, Széchenyi István kormánybiztos, Pálffy József polgármester, a Jézustársasági Rendház, özv. Móra Ferencné, öz. dr. Raskó Istvánné, Pintér Ferenc tábornok, Hegedüs Gyula főszerkesztő, Bónyi Adorján író stb.

— A TISZA VIZÁLLASA. A szegedi rendőrség révkapitánysága jelentése szerint a Tisza vizállása július 24-én reggel 7 órakor 451 cm, a levegő hőmérséklete 18 fok Celsius volt.

— ANYAKÖNYVI HIREK. Az elmúlt héten született 27 fiú és 19 leány. Házasságot kötöttek: Bódi Lajos és Kiss Erzsébet, Csóka János és Kuk Ilona, Pucic Béla és Zsoldos Anna, vitéz Sárosteleki Gyula és Tepliczky Irén, Zsarkó Imre és Kiss Julianna, Pataki József és Rébl Ida, Sörös János és Lebák Mária, Imre István és Skultéty Eva, Bólya Sándor és Putz Gizella, Gyémánt Mihály és Lévai Ilona, Györfy Mihály és Biczók Rozália, Meszlényi Gyula és Gyuris Erzsébet, Pálffy Balázs és Tóth Vilma, Domonkos-Lajos és Farkas Anna, Perlaki Elemér és Kotsis Gabriella, Csap Jenő és Tószegi Rozália. Elhaltak: Lakatos Zoltán 29, Virág Julianna 85. Giobnár Terézia 17 hónapos, Zombori Irén 19, Nyári Antal 1 hónapos, özv. Krecsmayer Gézané 48 éves, Szabó János 58, Rezsői Magdolna 1 napos, Rezsői Mária 1 napos, Laczi Ferenc 22 éves, Paska Miklós 21, özv. Temesváry Jánosné 70, Csomós Ferenc 11, Gulács Klára 16 napos, Apor Gyula 78, Kószó István 63, Bózsó Mihály 41, özv. Konz Jánosné 72, Christján Jenő 55, Kónya József 30, Szabadkai István 53, Csomor Erzsébet 17 napos, Sörfőző Károly 2 hónapos, Jeszenszky Zsuzsanna 8 napos, özv. Gárgyán Miklósné 82, özv. Dóry Adámné 74, Matuszka Mária 16, Szűcs Mária 23 napos, Márki Istvánné 62 éves korában.

FERENC JÓZSEF KESERUVIZ

— Vitéz Deák László ny. ezredes az ujszegedi kendergyár igazgatója. Erdekessé vállalatvezetői állás betöltésének híre foglalkoztatja a szegedi közgazdasági köröket. A Magyar Kender-, Len- és Jutaipar Rt. meghívta igazgatói székébe vitéz Deák László nyugalmazott ezredes, aki értesülésünk szerint előkelő közgazdasági pozícióját már el is foglalta az ujszegedi kendergyár élén.

Anna-napon
szép virágok olcsón

Csonka virágüzletben
Széchenyi tér 8. (Korzó Mozival szemben). Telefon 31-76. 142

— Gróf Károlyi Imre halála. Budapestről jelentik: Gróf Károlyi Imre július 24-én délben Nagymágyocson hosszú szenvedés után elhunyt. Fianak, ifj. gróf Károlyi Gyulának tragikus halálát, majd feleségének ezt röviddel követő elhunytát nem bírta elviselni. Temetéséről még nem történt intézkedés.

— Rendeletmódosítás. Budapestről jelentik: A Budapesti Közlöny legközelebbi száma közli az m. kir. minisztérium rendeletét, amely az ingatlan végrehajtására vonatkozó egyes rendelkezéseket módosítja. (MTI)

Friss szálás és cserepes virágok ANNA-NAPRA Rácz

virágüzletben, Feketesas utca 13 sz.

— A Nemzeti Munkaközpont kívánáshangversenye. A Nemzeti Munkaközpont a helyőrség kórházaiban ápoló sebesült hős honvédek tiszteletére és szórakoztatására nagy szabadtéri kívánáshangversenyt állított be július 31. és augusztus 1. napjára. A hangversenyt a Vasutas-stadionban tartják meg este fél 7 órai kezdettel. A város kedvencein: Mészáros Ágin és Veszely Pálon kívül itt lesz Karácsonyi Margit, a kedves magyar nótanékesnő, Karácsonyi Elly magyar nótá- és előadónékesnő, Hegyi Anna Éva hangversenynekesnő, Mester György magyar nótanékes. Közreműködik a hangversenyen az ezred zenekara, Tordai Borbély Pál, a kiváló dalszerző és zongoraművész, Gyurkovics Mária és Laczó István operanékesek, Molnár Ibolya, Koltay Gyula és Molnár Béla.

10 holdas **Tanyásbirtokot,**
vagy 4-5 szobás **kuriát** 5 hold termőfölddel,
cseleg helybeli szép **bérházat** v e n n é k

Ajánlatot „Azonnali lebonyolítás 35691” jelige alatt

BLOCKNER hirdetőbe, Budapest, Vilmos császár ut 33. kérek